1) выполнить построение векторной диаграммы 2)Выполнить построение осциллограмм законов изменения токов, протекающих во всех ветвях рассматриваемой электрической цепи. 





    Рассчитать токи  в заданной схеме по законам Кирхгофа. Проверку правильности расчета осуществить методом баланса мощностей.       
Дано. 
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Рис. 1 – схема цепи
Решение.
   Рассчитаем реактивные сопротивления.
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   Комплексные значения источников ЭДС.
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   Выберем условные направления токов на схеме, обозначим узлы, выберем независимые контуры (рис. 2). 
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Рис. 2 – схема замещения
    Уравнения, выражающие законы Кирхгофа и Ома в комплексной форме, имеют совершенно такой же вид, как и соответствующие уравнения для цепей постоянного тока. Только токи, ЭДС, напряжения и сопротивления входят в уравнение в виде комплексных величин.
   Составляем систему уравнений законам Кирхгофа с учетом магнитной связи между индуктивностями (индуктивности L1 и L2 включены согласно).
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  Узел a
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Контур 1
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                                                                                                            Контур 2

   Подставляем численные значения.
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   Решаем систему уравнений, находим комплексные  токи. 
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   Действующие значения токов.
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   Проверим баланс мощностей.
Мощность источников.
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Мощность сопротивлений.
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